2022年11月14日 星期一 责任编辑:陈 春 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

# 世界摄影大会主旨会议"好戏连台"

#### 阅读提示

主旨会议围 绕大会主题"世 界影像、丽水讨会 标",共同探讨会 发展武影像一种 的展示影像一种 创新,多元共享 技术发展成果。



#### □ 记者 俞文斌 文/图

本报讯 11 月 17 日,2022 世界摄影大会主旨会议将在丽水万地温德姆至尊酒店举行。主旨会议围绕大会主题"世界影像、丽水坐标",共同探讨影像发展趋势,全面展示影像产业创新,多元共享技术发展成果。会议邀请国际摄联全球会员和摄影艺术、产业、政务、商务等不同领域代表,以线上线下相结合的方式共同参会。

据悉,主旨会议将举办颁奖仪式和合作签约仪式,颁发"中国摄影年度排行榜"荣誉、发布"国际摄影丽水榜"、发布业界最新技术成果、发表《丽水宣言》、开通"影像力"综合应用,以及举办主旨演讲和招商签约等系列活动。

清华大学、南京大学、华为手机、Adobe软件、百度网盘、雅昌文化、视觉中国、影易时代、分众游戏、极米科技等高等学府和专业品牌机构将参加技术发布、主旨演讲、合作签约、学术研讨会和影像产业论坛现场活动;国际摄联、联合国文娱理事会摄影家协会、国际创意产业联盟英国理事会、莱斯大学、宾州州立大学、杜克大学、美国摄影协会、新西兰摄影协会等国际机构代表通过线上参加主旨会议各个环节。雅昌集团等知名企业将参加招商签约仪式。

本届世界摄影大会主旨会议的特色亮点还包括 国际摄影艺术联合会丽水展览中心的揭牌仪式。国际摄联展览中心落成后,每年将举办5场国际摄影展览,以此促进世界摄影文化的交流和发展。

## 丽水"最美拍摄点"评选结果 将于11月19日揭晓

□ 记者 廖王晶

本报讯 昨天,记者从2022世界摄影大会组委会了解到,经过单位自荐、专家初评、网络投票和综合评审等环节,2022世界摄影大会子活动之一,丽水"最美拍摄点"评选活动已经综合评选产生100个最美拍摄点,评选结果将于11月19日正式揭晓,并在市区原油泵厂进行展示。

2022 年世界摄影大会将于11月17日至11月 21日在丽水举行。为加快"国际摄影名城"建设, 充分发挥丽水摄影文化特色优势,营造以影助旅 浓厚氛围,特开展"丽水最美拍摄点"评选活动。

记者了解到,本次评选出的100个丽水"最美

拍摄点"覆盖丽水9个县(市、区),是具有典型摄影特征的空间场景和活动点位,包括旅游景点、传统村落、城市景观、自然风光、人文民俗等具有典型性、代表性的空间场景和活动举办场所。此外,推荐点位摄影元素丰富、摄影特色鲜明,并具备良好的摄影创作条件,同时这些推荐点位已经有一定的传播度、美誉度和影响力,已产生了一批优秀的摄影作品。

2022 世界摄影大会组委会相关工作人员介绍,此次评出的100个丽水"最美拍摄点",将助推形成最美创作旅拍路线,为更多摄影爱好者来丽水拍摄提供一份"打卡地图",同时进一步发挥丽水摄影特色优势,助推文旅深度融合。

### 浙江摄影艺术周 将定格共同富裕新图景

□ 记者 俞文斌

本报讯 以影像艺术,定格浙江共同富裕示范区建设新图景。11月17日,世界摄影大会最具浙江特色的展览——浙江摄影艺术周将在丽水摄影产业园、丽水市美术馆同时开展。

浙江摄影艺术周在浙江省第19届摄影艺术展览的基础上,推出"先锋流行色"2022浙江省青年摄影大展、全省各地市摄影主题展、"豹变碧湖"摄影主题展等2022年度全省重点展览,共展出2000余件作品。浙江省摄影艺术展览是浙江省摄影家协会举办的历史最悠久、影响最广泛、规模最大的全省性摄影展览,已经成功举办了18届,推出了一大批精品力作,发掘了一大批摄影人才,全面展现了浙江当代摄影事业的发展成就和整体面貌。此外,浙江摄影艺术周还将同步举办2022浙江省青年摄影大展创作分享会、《浙江省摄影家文献》丛书创作研讨会等活动。

浙江省第19届摄影艺术展览,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持"二为"方向、"双百"方针和"双创"原则,倡导广大摄影人坚持与时代同步伐,坚持以人民为中心,坚持以精品奉献人民,坚持以明德引领风尚,为忠实践行"八八战略"、奋力打造"重要窗口",争创社会主义现代化先行省,高质量发展建设共同富裕示范区贡献摄影力量。

"先锋流行色"2022浙江省青年摄影大展 是此次展览专门设立的青年大展,将会展出 省内青年摄影家创作的更具活力和活泼的作品。

在备受关注的全省各地市摄影主题展上,全省各地市行业摄影家协会将联合进行展出,用影像生动展现浙江共同富裕示范区建设的美好新画卷,为人民群众奉献优秀的摄影艺术成果。

"豹变碧湖"摄影主题展,是为莲都区碧湖新城建设量身定制的摄影艺术创作项目。此次主题展览是项目的首次亮相。项目组织了众多莲都本土摄影师进行深入一线的创作,记录了莲都区碧湖新城建设的发展变化。

### 读书、办公导致眼睛干涩 四个妙招缓解视疲劳



上课、写作业、办公、看手机,让老师、学生、家长、办公族等人的眼睛都超负荷了,眼睛在短时间内持续工作负荷量大,休息不好,用眼过度可造成视疲劳和干眼症。丽水市第二人民医院眼科医生建议市民养成爱眼护眼的意识,学会合理健康用眼,就可以避免它的发生。

首先,要牢记眼睛是需要休息的,眨眼则是生理需要,每一次眨眼都会在我们的眼球表面刷一层泪水膜。通过眼睛瞬目运动(眨眼)将泪液涂布于眼睛表面,就能起到润滑、湿润、保护、抗菌和营养眼球表面的作用。因此在用眼学习工作的时候,切记不可盯着书本或屏幕一直看而忘记

其次,在使用电子产品时,除了需要保持合适的距离,也要把电脑屏幕调整到合适的高度,当人的眼睛与电脑屏幕同高时,眼球的暴露程度大约为90%。眼球暴露面积越多,这就导致了眼球表面的泪液蒸发得更多,眼睛也就更容易干涩和疲劳。将屏幕角度从仰角调整成相对俯角的状态,屏幕中心点在眼睛下方15cm左右,屏幕亮度以不刺眼、不费力能看清为宜。可以降低眼睛睁开的角度,减少眼球暴露,缓解眼睛疲劳的发生。

另外,年轻人应注意生活规律,避免熬夜用眼,同时补充水分、合理膳食、适当运动。对眼睛有益的食物,像核桃、杏仁、扇贝、西兰花、菠菜、

芦笋,还有牛奶、巧克力,鸡蛋、牛肉、花生酱等, 应注意适量补充。疫情期间宅在家里,做些家务 活儿,也可以达到让眼睛休息的目的。

可以试试眼部热敷或冷敷,注意热敷不要超过42℃,冷敷4℃即可。但是注意不要用手揉眼或自行洗眼,容易因不洁而继发感染;更不可自行购买保健类不明成分滴眼液,人的眼睛很脆弱,用药的选择、剂量、浓度都必须在医生明确诊断并指导下使用。

对于已经出现眼睛干涩、灼热感、酸胀感、疲劳感、异物感、刺痛感、怕光怕风的市民,应及早就医,避免问题加重导致延误难治。

通讯员 李浚豪